






Dati tecnici 
Technical data 
Données techniques 

Modello senza caldaia 
Model without boiler 

Modèle sans chaudière 

Modello con caldaia 
Model with boiler 

Modèle sans chaudière 

Tensione - Voltage - Voltage 230/50/1 400/50/3 

Potenza - Power - Puissance 0,5 kW 13 kW 

Motore aspiratore - Vacuum motor - Moteur aspirateur 0,37 kW 0,37 kW 

Resistenza caldaia - Boiler element - Resistance chaudiere -- 12 kW 

Capacità caldaia - Boiler capacity - Capacité chaudiere -- 24 L 

Produzione vapore - Steam production - Production vapeur -- 16-20 kg/h 

Consumo vapore - Steam consumption - Consommation vapeur 15-20 kg/h -- 

Pressione vapore - Steam pressure - Pression vapeur 5 bar 5 bar 

Consumo aria compressa - Compressed air consumption - Consommation air comprimé 80 L/min 80 L/min 

Pressione aria compressa - Compressed air pressure - Pressione air comprimé 10 bar 10 bar 

Peso netto - Net weight - Poids net 286 kg 340 kg 

S/EIP1 (rif. 804) 
cm. 120x47x33  

S/EIP4 (rif. 801) 
cm. 120x36x22 

S/EIP5 (rif. 805) 
cm. 120x47x22  

S/EIP3 (rif. 806) 
cm. 48x20 

S/EIP3 (rif. 807) 
cm. 48x23 

S/EIP3 (rif. 834) 
cm. 53x20 
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